



秀山麗水 仙境縉雲

縉雲旅遊歡迎您

聯繫電話：0578-3315651

桂林小學門口爆炸 2死44傷

兇徒當場炸死 疑報復其子被拒入學

香港文匯報訊（記者 蔣邵安、曾萍，實習記者 羅芳 桂林報道）新學年開學僅一周，廣西桂林市某學校門口發生造成多人死傷的血腥爆炸案。昨日清晨學生返校期間，桂林靈川縣八里街學校門口突然發生爆炸，至少造成2人死亡（1男1女），44人受傷（11人重傷），其中22人是學生。有目擊者表示，嫌犯是為了報復學校拒絕讓其子入學。警方稱，具體原因目前還在調查中。桂林警方正展開全市安全大檢查，收繳流散在社會的非法爆炸物品。



■學校門口的花盆（紅圈）是後來擺放的，那裡就是爆炸點。警察正在勘察現場。 本報記者蔣邵安 攝

本報記者趕赴現場後了解到，爆炸地點距離學校大門口僅5米左右，爆炸造成500平米範圍內受影響。其中一名死者是附近幼兒園的25歲女教師，事發時正好路過，不幸罹難。由於事發時正是該校學生上課時間，所幸沒有學生在爆炸中身亡。

三輪車路過現場突爆炸

目擊者稱，當時2公里以內都能聽到爆炸發出的悶響聲。爆炸發生後，學校外高壓線路遭到破壞，暫時停電。記者在現場看到，四處血跡斑斑，慘不忍睹，男性死者上下半身被炸分離。數輛電單車翻倒在地，有不同程度受損。學校的教學樓、附近商舖和停靠車輛的玻璃幾乎全被震碎。截至下午6時，警察和相關人員仍在勘查和排除隱患，現場處於封閉狀態。



■三輪車被炸得只剩一個輪子，它的主人就倒在附近的血泊中。 本報記者蔣邵安 攝



■廣西桂林市靈川縣八里街學校門口發生的爆炸事件，傷者被炸得皮開肉裂，呆坐地上，等待救援。 本報桂林傳真

全市安檢 收繳非法爆炸品

此外，桂林市已經成立以副市長、公安局長為組長的「9·9」爆炸專案組，並組織刑偵、治安等部門全力開展案件偵查，公安部、廣西公安廳、衛生廳派出專家組到桂林指導案件偵破及傷員救治工作。桂林市各級公安機關正開展全市安全大檢查，加大對流散在社會非法爆炸物品的收繳、清理工作，防止類似事件再發生。

玻璃盡碎 死者身首異處

現場直擊

馬小姐的小商店緊靠着桂林八里街學校的大門，和平常一樣，昨日早晨6點多鐘她就和丈夫起來做生意，7時許，突然聽到一聲巨響，馬小姐商店的玻璃立刻被震碎，人也被震倒，左手被玻璃割傷。即使已經過去了幾個小時，馬小姐向記者敘述當時的情形時，仍然顯得焦慮和驚恐不安。「現在耳朵還在嗡嗡地響，聽不清楚。」現場所見，該學校六層高的教學樓，所有窗戶玻璃都被震碎。相隔約60米路對面的酒店和臨街房子窗戶玻璃，也全部被震碎，碎片散落一地。一輛泊在馬路旁的出租車，玻璃也悉數震碎，輪胎也爆了下來。

在爆炸點方圓約500平方米的範圍內，一片狼藉。三、四輛電動車和自行車不同程度受損，還按事發時的原樣擺在現場，引發爆炸的三輪車已被甩離約80米，三輪車炸毀僅剩一個前輪，三輪車附近有一灘血污。據警察稱，現場死亡的男性身體被炸至分離，其中上半身飛出約300米開外。

■記者 蔣邵安 桂林報道

天津濱海新區

第二屆中國天津直博會開幕

香港文匯報訊 據香港文匯報訊（記者 鄧哲 天津報道）8月5日，第二屆中國天津國際直升機博覽會在濱海新區開幕，備受關注的中國陸航「風雷」飛行表演隊首次公開亮相，並攜武直-10進行飛行表演。該表演隊是世界上唯一一支由陸軍航空兵組織的飛行表演隊，也是內地唯一一支直升機飛行表演隊。作為內地唯一經國務院批准的國際直升機專業展會，也是國際上唯一進行飛行表演的直升機專業展會，天津直博會每兩年舉行一屆，逢單年舉行。本屆直博會上，多達40餘架直升機真機參與展示，舉辦了6場飛行表演，累計飛行60架次、5小時40分鐘。

12家民用直升機巨頭悉數參展

據悉，參加本屆直博會的內地外企業近300家，包括歐洲直升機公司、美國西科斯基直升機公司、意大利阿古斯塔直升機公司、美國貝爾直升機公司等全球12家民用直升機巨頭，涉及直升機整機、發動機、模擬器、機載設備與航電系統製造和維修，地面支持與保障，通用航空運營企業；直升機培訓、銷售、租賃等服務機構；直升機專業協會，以及國內外航空技術專家等。

武直-10精彩獻技

3架直-10和2架直-9WZ直升機，成楔形隊形低高度大速度通場，拉開了本屆直升機博覽會的表演序幕。緊隨其後的是2架直-9WZ雙機芭蕾，而直-10直升機的垂直俯衝、繞點轉彎、半斤斗翻轉（打誘餌彈）等單機表演更是博得陣陣喝彩。4架直-10直升機成菱形隊形低高度通場後躍升空中開花將直-10表演推向高潮。

陸航「風雷」飛行表演隊共帶來「五機通場」、「雙機芭蕾」、「單機超低空飛行」、「斜斤斗」、「雙機尾追螺旋」和「四機開花」等精彩特技飛行動作，其中「斜斤斗」和「四機開花」是直-10首次公開進行表演的動作，「斜斤斗」在國際上也是武裝直升機的頂級難度動作。



■武直-10編隊在空中做着各種特技飛行表演

濱海食藥監管科研中心成立

香港文匯報訊 據濱海新區網消息，「天津濱海食品藥品監管科學研究中心」近日在濱海新區揭牌，該中心綜合利用現代科學、技術、方法、標準，針

對評估食品藥品的安全性、有效性、質量可控性要求共同籌建。該研究中心是目前內地首家針對食品藥品監管科學、監管技術創新等方面的研究機構。

深地鐵內打架車門突開 3乘客跌落隧道

香港文匯報訊（記者 李薇 深圳報道）深圳地鐵發生嚇人一幕。前晚6時許，一列正常行駛的列車在羅寶線崗廈至會展中心站區間時，突然停下並打開車門，車內一女乘客被擠落隧道，隨後其丈夫和另一乘客跳下，而列車則關上門駛離。三人在隧道裡與迎面而來的一輛地鐵擦身而過。深圳地鐵公司昨日稱，事發原因是有乘客在車廂內打架引發混亂，有乘客擅自拉下車門緊急開門裝置，導致列車急停，目前事件還在調查中。

據當事人吳先生稱，當時他和太太坐在最後一節車廂座位上，列車行駛途中突然停下，前面車廂有人飛奔過來並大喊：「快逃，出事了！」吳太太立刻站起來並被人流擠到門邊上，但此時車

門突然打開，她隨即掉下軌道，「後背和屁股先着地，衣服上全是土，右膝蓋也摔傷了。」見到妻子掉了下去，吳先生也立刻從車廂跳了下去。隨後，另外一名年輕男子也跳到軌道上。

一列車經過 感覺要死了

據吳太太回憶，掉入軌道後，過了一兩分鐘，列車大門就關上並開走。見狀，吳先生立即報警，一分鐘後，一列列車從三名乘客身邊駛過。吳太太稱，列車經過時，3個人蹲下來依偎在一起，背對牆壁，面朝軌道，「感覺自己要死了。」幾分鐘後，吳先生聽到隧道遠處有喊聲，要他們往前走。「大概走了100多米，才上到站台。」



■跌落隧道，衣服全是泥土的吳太，向地鐵職員展示傷勢。 網上圖片

誹謗信息轉發超500次可囚3年

香港文匯報訊（記者 江鑫燭 北京報道）最高人民法院昨日在北京發佈相關司法解釋，規定利用信息網絡誹謗他人，同一誹謗信息實際被點擊、瀏覽次數達到5000次以上，或者被轉發次數達到500次以上的，可構成誹謗罪，最高可判囚3年。這部司法解釋將於今起施行。

這部名為《最高人民法院、最高人民檢察院關於辦理利用信息網絡實施誹謗等刑事案件適用法律若干問題的解釋》還規定，造成被害人或者其近親屬精神失常、自殘、自殺等嚴重後果的，則不問誹謗信息實際被點擊、瀏覽或者被轉發次數，即可直接認定為「情節嚴重」，同時規定二年內曾因誹謗受過行政處罰，又誹謗他人的，也認定為「情節嚴重」。

人捏造的虛假事實而在網絡上發佈轉發的，即使對被害人名譽造成一定的損害，也不構成誹謗罪。

此外，廣大網民通過信息網絡檢舉、揭發他人違法違紀行為的，即使檢舉、揭發的部分內容失實，只要不是故意捏造事實誹謗他人的，或者不屬明知是捏造的損害他人名譽的事實而在信息網絡上散佈的，不應以誹謗罪追究刑事責任。

另外，《解釋》明確指出，以營利為目的，通過信息網絡有償提供刪除信息服務，或明知是虛假信息通過信息網絡有償提供發佈信息服務，擾亂市場秩序，單位非法經營數額15萬元以上，或違法所得5萬元以上的，屬非法經營行為「情節嚴重」，以非法經營罪定罪。

散播七種網絡信息將入罪

- 1、引發群體性事件
- 2、引發公共秩序混亂
- 3、引發民族、宗教衝突
- 4、誹謗多人，造成惡劣社會影響
- 5、損害國家形象，嚴重危害國家利益
- 6、造成惡劣國際影響
- 7、其他嚴重危害社會秩序和國家利益

製表：江鑫燭